

История школы искусств

1975 В Ижевске открыли первую вечернюю музыкальную школу (ВМШ № 1). Адрес: ул. Красная, 131А. Директор Перевощиков Владимир Валентинович.



1982 Школа переименована в детскую школу искусств №8 с вечерним отделением (ДШИ №8). Первым директором детской школы стал Шкляев Алексей Михайлович, а завучем – Дресвянская Галина Михайловна. Отделения школы: фортепианное, народное, оркестровое, теоретическое.

1982 Создан детский вокально-инструментальный ансамбль "Сактон".
Руководитель В.Михайлов.

1983 В школе открыто хоровое отделение

1984 Школа переезжает в здание на ул. Горького, 62

1984-2010 Школой руководил Мищенко Геннадий Вениаминович, главным его помощником стала завуч Гертман Татьяна Борисовна.

1988 Создан хор "Мечта". Руководитель Заслуженный работник культуры УР Наталья Леонидовна Злобина (Шраменко)

1997 Школа переезжает на новое место в Устиновский район на ул. Молодёжную, 20.

1998 Открыто художественное отделение, организатор Климова Татьяна Семёновна.

1999 Открыто эстрадное отделение, руководитель Заслуженный работник культуры УР Валерий Михайлович Каракулов.

1999 Открыта школа «Раннего эстетического развития» для детей 4-6 лет.

1999 Открыто художественное вечернее отделение.

2000 Открыто хореографическое отделение. Заведующий отделением Зайцева Надежда Веннадьевна. Создан ансамбль «Грация».

- 2000** Создан хор мальчиков «Виват». Руководитель младшего состава хора Заслуженный работник культуры УР Чистякова Майя Фёдоровна. старшего состава - Захарова Майя Викторовна
- 2005** Созданы хореографический ансамбль «Вариация» (руководитель С.В. Грудцина) и ансамбль танца «Русский сувенир» (руководитель Н.В. Зайцева)
- 2010** Начала работу «Малышкина школа» для детей 1-3 лет.
- 2010** Должность директора принимает Шерстобит Надежда Геннадьевна.

В настоящее время в школе обучается свыше 1500 юных дарований – будущих музыкантов, танцоров, артистов, художников. Каждый, кто приходит в школу, находит себе занятие по душе на одном или даже на нескольких отделениях.